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12 mai 2026 

Rheinmetall la BSDA 2026: Un furnizor de sisteme 
pentru toate domeniile și un partener puternic pentru 
forțele armate și de securitate internaționale 

Târgul de apărare Black Sea Defense & Aerospace (BSDA) va avea loc la București 
în perioada 13-15 mai 2026. Rheinmetall va fi prezentă acolo ca partener de 
încredere pentru forțele armate și de securitate internaționale. Sub motto-ul 
„Libertatea are nevoie de 
facilitatori”, grupul tehnologic cu 
sediul în Düsseldorf va prezenta 
din nou o gamă largă de sisteme 
și produse din portofoliul său de 
sisteme pentru vehicule, arme și 
muniție și soluții electronice 
utilizatorilor, achiziționarilor și 
altor vizitatori profesioniști. 
Printre punctele forte se numără 

Lynx KF41: vehiculul de luptă al 

infanteriei de nouă generație al Rheinmetall este prezentat cu arma principală 

MK30-2/ABM și stația de armament Main Sensor Slaved Armament (MSSA). 

Rheinmetall poate oferi clienților săi concepte personalizate pentru capacități 

locale de producție și transfer de tehnologie. La BSDA este expus un vehicul de 

luptă pentru infanterie echipat cu turela Lance și tunul automat MK30-2/ABM de 

30 mm ca armament principal. 

Apărare aeriană: Sistemele de apărare aeriană terestre, extrem de mobile, 

modulare și scalabile, capătă o importanță din ce în ce mai mare pe măsură ce 

forțele armate ale NATO și ale Europei se reorientează către apărarea națională și 

a alianței. La BSDA, Rheinmetall va prezenta tunul revolver Oerlikon Revolver 

Gun Mk3 de 35 mm, ca parte a sistemului de apărare aeriană Oerlikon Skynex, 

care poate fi montat pe diverse platforme de camioane. 

Familia de vehicule logistice HX Familia de vehicule logistice HX de la 

Rheinmetall se caracterizează prin mobilitate off-road remarcabilă, versatilitate și 

un nivel ridicat de protecție, disponibil opțional. Acest lucru permite o gamă largă 

de aplicații, de la logistică profesională la aplicații tactice specializate. Un model 

HX 3 va fi expus la BSDA.  

Sisteme pentru soldați: Sistemele pentru soldați integrează combatantul 
individual în gestionarea operațiunilor în rețea prin intermediul digitalizării end-
to-end. Rheinmetall prezintă cea mai recentă generație a sistemului său pentru 
soldați Gladius 2.0 în diferite variante.  
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Competență în domeniul munițiilor: Rheinmetall, unul dintre cei mai importanți producători de 
muniții din lume, își accelerează expansiunea globală pentru a consolida capacitățile de apărare 
suverane în cadrul NATO și al țărilor partenere.  

În domeniul muniției de artilerie de 155 mm, Rheinmetall intenționează să atingă o capacitate de 
producție anuală de 1,1 milioane de cartușe până în 2027. Aceasta urmează să fie extinsă la 1,5 
milioane de cartușe până în 2030. În ceea ce privește muniția pentru tancuri, se preconizează o 
capacitate de producție de 240.000 de cartușe pe an începând cu 2027. Producția de muniție de 
calibru mediu va fi crescută la 3,4 milioane de cartușe până în 2027 și la 4 milioane de cartușe până în 
2030. 

Rheinmetall construiește o rețea de muniții cu acoperire globală, dar cu capacități suverane, 
asigurându-se că clienții Rheinmetall se pot baza pe Grup pentru cele mai critice cerințe de apărare, 
în orice scenariu. 

Sisteme navale: Odată cu achiziția NVL, Rheinmetall este acum un furnizor de sisteme complete, 
acoperind toate domeniile. Noua divizie Sisteme navale, condusă de NVL B.V.& Co. KG, oferă soluții 
maritime în domeniul construcțiilor navale de suprafață. Divizia cuprinde patru șantiere navale foarte 
specializate din nordul Germaniei: Blohm+Voss și Norderwerft în Hamburg, Peene-Werft în Wolgast 
și Neue Jadewerft în Wilhelmshaven. La nivel internațional, divizia are birouri de inginerie și 
operațiuni în Egipt, Brunei, Bulgaria, Croația și Singapore.  

În calitate de specialist în proiectarea și fabricarea de nave militare și nave ale pazei de coastă cu un 
grad ridicat de complexitate tehnologică, divizia Naval Systems a Rheinmetall este responsabilă de 
programele de achiziții în curs de desfășurare pentru Marina germană, precum și pentru alte marine 
din cadrul NATO. 

 

Vă așteptăm cu drag la standul nostru BSDA C309! 


